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2 16.0 4.005t t=  =  

 b- x = vx t =5.0 × 4.00 = 20.0 m . 

 c- vx = 5.0 m/s   v = vi + g t   vi = 0 

  vy = gt = 9.80 × 4.0 = 39.2 m/s . 
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7) 

 2 2 2 , 0, 0f iy i fv v ad f a g d v= + = − = =  

 viy = vi cos  = 11.0 cos 50.0 = 11.0 × 0.6427 = 7.07 

 0 = (7.07)2 + 2(-g) df  

    = 49.98 – 2 × 9.8 df 

 49.98 = 19.6 df      
49.98
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19.6

fd m = =   

9) 

 a-  لن تتغير vx  . 

 b-   ستكون اكبر على القمر t. 

 c-   ستكون اكبر على القمر ymax . 

 d-   ستكون اكبر على القمر R . 
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 مصدر القوة المؤثرة فى المتسابق هي قوة الإحتكاك التي يؤثر بها الطريق في حذاء المتسابق
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13) 

 القوة في إتجاه مركز الغسالة والذى يولدها هو جدار الغسالة .
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16) 

 , قوة غير حقيقية  هذا المثال غير صحيح لأن قوة الطرد المركزى 

 لطريق والعجلات . , وسبب قوة الإحتكاك هو الإحتكاك بين اوالصحيح أن السائق يوازن بين القوة المركزية وقوة الإحتكاك 

 القوة المركزية فهي التي يؤثر المقعد في السائق في اتجاه مركز الدائرة . أما

بما أن السيارة تتحرك فى منعطففإ إ ن سففيكون إتجففاه السففرعة متغيففر وبالتففالي يوجففد تسففارو بلتجففاه المركففز وكففذل  توجففد قففوة 

 .محصلة مركزية 
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18) 

 .  يصدر الذي يولد هذه القوة هو تسارو الجا بية الأرضية وتؤدى هذه الحركة الدائرية إلى تقليل الوزن الظاهرالم
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 2.0 15.0 17.0 /Y g y t t gv v v m s= + = + =  

20) 

 
b g b w w g w g b w b gv v v v v v= + = −  

 0.5 2.5 2.0 /w gv m s= − = −   فى عكس اتجاه  حركة القارب    
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  1V  ,   2سرعة الطائرةv  سرعة الرياح 
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 .جنوب الشرق  o64يصنع  اتجاهفي  m/h 194.5 kسرعة الطائرة  

26) 

 .  الاتجاهفي لها النهر مساوية لسرعة النهر في المقدار ومعاكسة  لاتجاهنجعل مركبة السرعة الموازية 

27) 

 فى الكتاب . 

28) 

 a-  

 . Eأكبر مركبة رأسية للسرعة تكون عند النقطة 

 b-  

 المركبة الأفقية للسرعة ثابتة في جميع النقاط .

 c- 

 . Bأقل سرعة رأسية تكون عند النقطة  

 d- 

 .النقاط  التسارو هو نفسه في جميع 

30) 

 a- 

 . لا , الدوران في المنعطإ يقتضي تغير إتجاه السرعة وبالتالي لا يمكن للتسارو أن يساوى صفرا  

 b- 

 . لا , قد يكون مقدار التسارو نفسه لكن إتجاهه سيكون متغيرا  حتما  

31) 

 لجسم .للحصول على حركة دائرية منتظمة لابد ان تكون القوة عمودية على السرعة اللحظية ل

32) 

 ولذل  تبدو اكبر من السرعة المحدودة .معا  لحساب السرعة النسبية نجمع مقدار سرعتي السيارتين  

33) 

 . m/s 20-سرعة الكرة عند عودتها = 

34) 

 .  s 6.0زمن تحليقها فى الهواء = 

 



36) 

 a- 

 ستسقط الكرة فى يدك لأن  والكرة والسيارة تتحركون بالسرعة نفسها .

 b-  

 سقط الكرة بجانب  في إتجاه خارج المنعطإ وتتحرك في خط مستقيم .ست

37) 

 ,السرعة النسبية لسيارتين تتحركان فى الإتجاه نفسه أقل من السرعة النسبية لهما عندما تتحركان في إتجاهين متعاكسين 

 والسرعة الأقل يعني تستغرق زمن أطول .
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b- Fc = m ac = (615) (9.64) = 5930.5 =  5.90 × 103 N 
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b- Fc = m ac = (7.00) (71) = 497   500 = 5.0 × 102 N 

48) 

vm/g = vp/g + vm/p = 375 + 782 = 1157 m/s 

49) 

 Fg = m g = 1.13 × 9.80 = 11 N . 
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